
 

 

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE ABRIL DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 25/04/2016. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a quarta Sessão 

Ordinária do mês de abril de 2016. Sob a Presidência do Vereador Elói Wink, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para verificar a 

presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por 

sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais 

presentes, especialmente aos Vereadores Mauro, Gilberto e Flávio que 

reassumiram a cadeira após um mês licenciados. Dando sequência colocou em 

discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de abril de 2016, sendo que 

não houve manifestações, e, posta em votação, recebeu aprovação unânime. 

Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária para efetuar a 

Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº104/2016 do Executivo 

encaminhando anexa cópia dos Balancetes de Prestação de Contas da 

Prefeitura Municipal de Tunápolis e do Fundo Municipal de Saúde de Tunápolis 

dos meses de Janeiro e Fevereiro de 2016. Ofício das Comissões em conjunto 

informando apto para deliberação em Plenário o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 03/2016. Requerimento nº 04/2016 assinado pelos Vereadores Mauro 

Bamberg, Nilsi Sehn, Gilberto Lunkes, Elói Wink e Flávio Wendling. 

Correspondências dos Deputados Estaduais do PSDB transmitindo 

felicitações pela comemoração dos vinte e sete anos do município de 

Tunápolis. Convite da Coordenadoria do Orçamento Estadual da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina para reunião no dia 02 de maio as 

10:00 horas na Câmara Municipal de Itapiranga. Comunicado da Uvesc (União 

dos Vereadores do Estado de Santa Catarina) sobre Moção que trata de 

campanha de combate ao mosquito Aedes Aegypti. Feita a leitura do 

expediente o Presidente fez uso da Palavra lembrando que o Projeto de Lei 

nº09/2016 que altera o plano plurianual 2014/2017, para o exercício financeiro 

de 2017, bem como o Projeto de Lei nº 010/2016 que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias do município, as metas e prioridades da administração, seus 

recursos financeiros e as bases para preparação do orçamento programa para 

o exercício de 2017 se encontram sob análise da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Contas do Município, que receberá emendas dentro do prazo 

regimental, e até vinte dias após deverá apresentar parecer sobre as matérias. 

Seguindo colocou em primeira e única discussão o Projeto de Decreto 
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Legislativo nº03/2016 que dispõe sobre a revogação do Cronograma de Ações 

Para Implementação de Procedimentos Contábeis Padronizados e 

Consolidados com o Plano de Contas aplicado ao setor público e da outras 

providências. O Presidente explanou que o Decreto se deve em virtude de 

alteração nos prazos para atendimento das metas estabelecidas no Decreto a 

ser revogado. Posto em única votação o Decreto obteve aprovação unânime. 

Na sequência foi colocado em primeira e única discussão o Requerimento 

nº004/2016 que solicita ao executivo a cópia da folha de pagamento dos 

Servidores públicos referente ao mês de março do corrente ano. Não houve 

manifestações e em votação foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o 

Presidente declarou que nas folhas da Palavra Livre e da Tribuna Livre não 

houve inscrições. Que continuam tramitando os Projetos de Lei nº 009 e 

010/2016. Que fica ao encargo da Mesa diretora proceder a Redação Final do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2016. Que o Requerimento nº 04/2016 

será encaminhado. E sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima 

Sessão Ordinária no dia 02 de maio às dezenove horas e declarou por 

encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 25 de abril de 2016. 
 

 
 
    
                                                                  

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 
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